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Прочитайте выдержку из документа и запишите причину, которая тормозила развитие сельского
хозяйства в первой половине XIX в.
 

«Основная причина неудовлетворительного состояния сельского хозяйства заключается в... праве,
при котором крестьяне... не имея никаких прав собственности на землю, которую они обрабатывают,
неохотно трудились на полях, что всегда могли быть отобраны у них... С другой стороны, оно (право)
препятствовало развитию и совершенствованию земледелия в помещичьих хозяйствах».


